

省运会第二阶段赛事拉开战幕

# 宁波健儿 全线出击

11月20日,浙江省第十七届运动会第二阶段赛事全面拉开战幕,公路自行车、排球、足球、射箭等项目已经开赛,宁波代表团的健儿们全线出击。接下来,包括田径、游泳两个“金牌大项”在内的多项赛事也将相继展开,各个赛场里都有宁波小将争金夺银的矫健身姿。

本届省运会在项目设置方面,与奥运会、亚运会和全运会全面接轨,共设34个大项910个小项,预计产生1076枚金牌。第一阶段赛事于7月25日至10月3日举行,共完成了51个项次比赛,第二阶段剩余11项次比赛于开闭幕式期间完成。

省运会参赛选手均为18周岁以下的青少年,一直以来,省运会被称为培养体坛明星的“摇篮”。

11月20日在义乌市梅湖体育馆举行的省运会排球(甲组)首轮比赛中,宁波女队以3:0战胜舟山队,宁波男队以1:3不敌东道主金华队。

“对这些小将来说,省运会是他们目前遇到的最重要的大赛,不仅考验技战术,更考验心理承受能力和应变能力。今天这场比赛,我们的队员没有发挥出最好水平。”宁波男排主教练陈健对记者表示,“金华队主力队员中包括进入国少队的选手,他们表现得更出色,我们应该从对手身上学到一些东西。现在还是小组赛第一场,只要后面打出水平,相信队员们能够得到自己想要的结果。”

由于省运会是青少年运动员参加的赛事,因此每个项目都会按年龄和性别分为若干组别展开较量,产生不少金牌。

例如,在磐安举行的公路自行车赛,有来自杭州、宁波、温州、湖州、嘉兴、金华6支代表队的92名运动员参加,设置男子甲组个人计时赛(30公里)、个人赛(80公里),女子甲组个人计时赛(20公里)、个人赛(60公里),男子乙组个人计时赛(20公里)、个人



蒋恬恬在自行车比赛中。组委会供图

赛(60公里),女子乙组个人计时赛(10公里)、个人赛(40公里)8枚金牌。

在东阳横店明清宫苑景区进行的射箭项目,总共将产生15枚金牌。“宁波队这次有16名射箭小将,参加所有组别的较量。”宁波射箭队主教练王孝庶告诉记者,杭州、衢州、温州等队伍实力较强,“第一天的比赛中,我们就有队员射出了个人最好成绩,排在所在组别的预赛个人成绩第一位。所以我觉得,队员们只要努力了,就不会辜负自己在这三四年里为备战省运会而付出的努力。”

记者 戴斌 通讯员 陈皎宇

## 省运会开幕后 宁波代表团 首金来了!

### 公路自行车女将 蒋恬恬夺冠

昨天上午,在金华磐安进行的浙江省第十七届运动会公路自行车比赛中,宁波队小将蒋恬恬勇夺女子乙组个人赛(40公里)项目金牌。这是本届省运会开幕式之后,宁波代表团获得的首枚金牌。

宁波市自行车队一直由宁波体育运动学校和镇海区合作办学、训练,日常文化学习和技能训练都在骆驼中学进行。本届省运会上,宁波队参加场地自行车、小轮车、公路自行车和山地自行车4个分项的角逐。

近年来,宁波自行车小将在各类赛事中屡获佳绩。例如,今年7月举行的2022年浙江省青少年场地自行车锦标赛和BMX小轮车省锦标赛上,宁波小将共获得6金5银6铜,其中,蒋恬恬、田原、李瑶、杨安蕾4名队员合作获得女乙场地团体追逐赛冠军。本届省运会公路自行车比赛在磐安举行,共有6个地市代表队的92名运动员在赛道上驰骋。女子乙组个人赛(40公里),宁波姑娘蒋恬恬用时1小时3分9秒361完赛,率先冲过终点。亚军和季军均由杭州选手获得。

记者 戴斌 通讯员 陈皎宇

带走半瓶水  
节约不浪费  
倡导光瓶行动 杜绝用水浪费

浙江省文明办 浙江省机关事务管理局

“讲文明 树新风”公益广告

# 关爱未成年人 共创美好未来

社会主义核心价值观:  
富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

宁波市文明办